

候选名单已出炉

“市民最喜爱的饭店”请您投票

□记者 任富强

本报讯 昨日,“市民最喜爱的饭店”评选活动第二阶段尘埃落定,经过市民推荐、组委会认真遴选,100多家候选饭店正式同大家见面。同时,此次评选活动第三阶段已启动,市民可为自己喜爱的饭店投票,候选饭店在此阶段可自由开展形象展示。

“粤海美食广场不错,菜的味道鲜美,工作人员服务态度好。”市民吴振营近日向活动组委会短信投票。和吴振营一

样,手机尾号为“798”的女士推荐位于市区汉阳路的北大荒野生大鱼福饭店。她说:“这家的鱼味道很独特,我在中原地区就没有见过这么大的鱼,肉质很嫩,这家饭店服务很好,我支持。”手机尾号为“578”的李先生说,“我推荐百春永和豆浆饭店,这家饭店环境优美,饭菜可口,价格适中,就像到了自己家一样亲切。”

活动组委会推荐平台显示,周口粤海餐饮公司旗下的粤海城、粤海杂家菜、上海世家、粤海美食广场、粤海如意坊等饭店,周口迎宾馆、周口总商会馆、国秀酒店、新品海楼、信阳私房

菜、道和商务酒店、陈记信阳人家、锦绣花园酒店、红豆九百碗、邻里间、周口饭店等饭店呼声较高,市民对这些饭店的推荐频率和喜爱程度暂时居上。

位于市区汉阳中路的陈记信阳人家饭店负责人告诉记者:“我们曾经参与过上届的评选活动,活动很有意义。此次活动规格高,人气旺,市民关注度高,影响大,是各饭店、酒店及相关商家展示自我、宣传推介自我的一次绝好机会。感谢市民对我们饭店的厚爱,我们饭店在本届评选中仍有信心获得大奖。”

作为主办方的周口日报社和周口酒店餐饮行业协会提醒市民:即日起,全面接受市民投票和复评,饭店可同时自行选择自我形象展示。市民参与推荐饭店的方式为:短信发送至13592221006、15138290269投票;电话投票:0394-8599361;加入QQ群(252786604),可参与投票和推荐。参与投票者均有机会成为幸运读者,组委会将赠送超值奖品。详情请关注《周口晚报·时尚消费周刊》相关报道和通知。

“市民最喜爱的饭店”评选活动备受关注

□记者 杨华丽

本报讯 “太好了,我也推荐几个特色的饭店!”市民张先生兴奋地打来电话说,“自看到《周口晚报》的评选活动后,就一直非常关注,我本身就是个‘吃货’,爱吃也会吃,不管是大饭店还是特色小吃,总会约上朋友一起品尝一番。这不,评选名单中有好多家都很不错!”

自“市民最喜爱的饭店”评选活动全面启动以来,受到了社会各界的广泛关注和好评。高端的、特色的、西式的、生态的……许多打来热线的市民普遍感叹,原来周口的饭店竟然那么全,可选性太多了!

市民雷小姐说,我在一家公司做助理工作,接待吃饭就是我最头疼的事。每次公司来客户,我都要绞尽脑汁找合适的饭店!看到“市民最

喜爱的饭店”评选候选名单,真是太好了!一目了然,方便很多,期待订台电话能尽快公布。

据了解,饭店报名、市民推荐使候选名单还在逐步增多。活动进入第二阶段后,将由市民推选出“市民最喜爱的饭店”、“市民最喜爱的婚庆饭店”、“市民最喜爱的特色饭店”、“周口高端餐饮名店”等奖项。

品鉴世界 对话百年

2012世界名酒论坛在郑举行

11月2日,2012世界名酒论坛在河南省郑州市隆重举行,中国酒业协会副理事长兼秘书长王琦、河南省酒业协会会长熊玉亮、河南省酒业协会总工程师赵书民、贵州茅台酒厂有限责任公司总工程师吕云怀、泸州老窖集团有限责任公司副总经理沈才洪、山西杏花村汾酒集团总工程师杜小威及新西兰、法国等国酒庄庄主、代表参加了论坛。

论坛的主题是“品鉴世界、对话百年”,以名酒文化为出发点深入探讨了目前全球经济形势下国内外名酒品牌的现状与发展战略,以及中国酒业如何走国际化发展之路。来自不同国度、不同酒种的行业代表就名酒的历史沿革、工艺品质、品牌

(大河)



深秋时节新茶上市,大量铁观音茶从福建安溪进入我市。带梗、有杂枝的铁观音一斤才卖几十元,而把茶梗、杂质去掉,一斤铁观音茶便可卖到一二百元。于是,精明的茶商便大量购进带梗的铁观音茶,让店里的售货员边挑拣茶梗边卖茶,最大限度地利用劳动力价值。图为市区七一路茗仕茶行门前几位“拣茶工”在挑茶。

(朱海龙 摄)

广告